
Fogadóóra, egyes egyéni választó-
kerület: Molnár József önkormány-
zati képviselővel beszélgettünk a 
2025-ös tervekről, feladatokról, 
aktulitásokról.
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Farkas Péternek,  a Paksi Roma Nem-
zetiségi Önkormányzat elnökének cél-
ja a romák társadalmi felzárkóztatása, 
identitásuk erősítése. Ez alkalommal 
őt kérdeztük: jó napot, mi újság?
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Paksi Hírnök

Fotó: Babai István
„Künn a fákon újra szól a víg kakukkmadár,
napsugárban úszik minden, száll az illatár.
Nyár van, nyár, röpke lepke száll virágra,
zümmög száz bogár.” 

Nyári kánon
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Beszélgetés Heringes Anita polgármesterrel –
Nehézségek, feladatok, megoldások

Június 9-én volt egy éve, hogy választá-
si győzelmet ünnepelhetett a Paksi Deák 
Ferenc Egyesület. Egy kis visszatekintés 
mellett aktualitásokról is beszélgettünk 
Heringes Anita polgármesterrel. 

Egy igazi hullámvasút

Röviden így jellemezte az önkormányza-
ti választás óta eltelt egy évet Heringes Ani-
ta polgármester.  – Küzdöttünk azért, hogy 
egyáltalán működőképes tudjon marad-
ni a város költségvetése. A város szerete-
te, biztatása erőt adott, hogy a mélyponto-
kon át tudjunk zökkenni. Decemberben ka-
rácsonyi ajándékot kaptunk: megszüntet-
ték a választások után bevezetett különleges 
gazdasági övezet besorolást, ami azt jelen-
tette, hogy a továbbiakban nem vonnak el 
tőlünk adót. Nyilván hiányzik az addig be-
�zetett közel hárommilliárd forint a kasszá-
ból (amit a Tolna Vármegyei Közgyűlés szét-
osztott a megyében), ám így is azt gondolom, 
hogy spórolós, de stabil költségvetéssel tud-
juk vinni a várost, és látja a lakosság, hogy 
sok feladatban, témában lépkedünk előre – 
összegzett a polgármester.

Minden héten jön új kihívás 

– Apró gondnak tűnhet, de a dolgozóknak, 
használóknak komoly nehézséget jelentett a 
Csengey központban a meleg víz hiányának 
kérdése, amit megoldottunk. Minden héten 
van ilyen jellegű probléma a városban. Ilyen-
kor elgondolkodik az ember, hol volt az előző 
városvezetés. Vagy például friss, hasonló kér-
dés, hogy a kulturális központban egy falsza-
kaszban nincs áram a konnektorokban. Ezt a 
problémát is elkezdjük kezelni. Vannak na-
gyobb volumenű problémák is, amelyekben 
folyamatosan előrelépünk. Ilyen volt a jegy-
ző szerintünk túlzó külön juttatása, a ren-
delőintézet korábbi vezetőjének bérezése, és 
ilyen most a Protheus kérdése. Közben a tel-
jes adórendszerünk átalakítása is folyik an-
nak érdekében, hogy vállalkozó-barátabb, 
városfejlődés-barátabb legyen, ami hatalmas, 
a lakosság számára láthatatlan háttérmunkát 

igényel. Ebben Barnabás István alpolgármes-
ter az ügygazda.

Aktuális dolgaink

Megtörtént a munkaterület-átadás a Kan-
dó Kálmán utcában, ahol támfalat építe-
nek, és hamarosan megtörténik a Jézus Szí-
ve templomnál lévő lépcső felújítását és a 
dunakömlődi faluház konyhájának korsze-
rűsítését illetően is. – Ezekben a kérdések-
ben is már régóta lépni kellett volna. A Du-
nakömlődi Faluház konyhájában teljes körű 
lesz a felújítás, melynek eredményeként mo-
dern, minden hatósági előírásnak megfe-
lelő konyhát lehet majd használni, de úgy, 
hogy nem dobunk ki mindent, ami hasz-
nálható a mostani felszerelésből, azt vissza-
építjük. A templomlépcső ügyében a plébá-
nos úr keresett meg bennünket, miszerint 
bár nem régen lett felújítva, mégis törede-
zett a lépcsőburkolat, és feljöttek a fagyál-
ló lapok. A Csengey kulturális központban 
székcsere lesz, új szőnyegezés, és részben új 
függönyök, amihez kikértük a takarítósze-
mélyzet véleményét is az anyagról, színről, 
hiszen fontos az is, hogy jól karbantarthatók 
legyenek. A több tízmillió forintos felújítás-
nál arra a szempontra is �gyeltünk, hogy a 
székek kivehetők és visszatehetők legyenek, 
amikor pályázati forrás rendelkezésre állása 

esetén a nagyfelújítás kezdődik. Sokan fel-
vetették, hogy próbáljuk meg átalakítani a 
széksorokat, hogy nagyobb lábhely legyen, 
azonban a terem szétverése most nem lehet-
séges – összegzett Heringes Anita. 

Peres ügyek, feljelentés

A Paksi Deák Ferenc Egyesület többségű 
városvezetés pert kezdeményezett és első 
fokon nyert a volt főjegyző külön juttatá-
sa ügyében. – A bíróság kimondta, hogy jó 
erkölcsbe ütközött az összeg, amit kapott. 
Jegyző úr mégis arra a döntésre jutott, hogy 
nem �zeti be kamatokkal együtt a város-
kasszába ezt az összeget, hanem fellebbez. 
Amint pontos információink lesznek ar-
ról, elfogadta-e az elsőfokon eljáró hatóság 
a fellebbezést, tájékoztatni fogom a lakossá-
got – mondta a polgármester. 
A Proteus Zrt.-ben történt gazdasági esemé-
nyek miatt nemrég a képviselő-testület úgy 
döntött, hogy Paks polgármestere tegyen fel-
jelentést ismeretlen tettes ellen. – Június 30-a 
volt a határidő. Azért ismeretlen tettes ellen 
szól a feljelentés, mert azt gondolom, hogy 
egy személyben senki nem tudta ezt a dön-
tést meghozni, ehhez kellett, hogy valaki 
azt mondja, hogy jogilag ez rendben van – 
hangsúlyozta.                                                      Ü

Fotók: Babai István
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Egészségünkért

A Paksi Gyógyászati Központ főigazgatói 
posztján változás történt, az intézményt má-
jus 16. óta Tóth-Szivós Etelka vezeti.
– Tudom, hogy a lakosság türelmetlen, hogy 
lesz-e újra egynapos sebészet, gyógyfür-
dő vagy termálfürdő. A háttérmunka zaj-
lik. Megígértem a lakosságnak, hogy hiteget-
ni nem szeretném őket, abban biztosak lehet-
nek, hogy mindent megteszünk a két szol-
gáltatás újraindulásáért. Ha a törvények, a 
szabályok és az épület engedi, akkor meg fog-
juk oldani. Ebben nagyon jó partnerre ta-
láltam a főigazgató asszonyban, aki igen lel-
kes és szakmailag felkészült a kérdésben. El-
indult a leltározás évekre visszamenően, és a 
rendelőintézet teljes körű átvilágítása is. Jú-
lius első hetére terveztük az első egyeztetést 
arról, hogy a jogszabályoknak megfelelően 
köttettek-e a szerződések, minden elszámolás 
úgy van-e, ahogy a nagykönyvben meg van 
írva, és amikor minderről pontos informá-
cióim lesznek, tájékoztatást fogok adni – fo-
galmazott. 

Biztonságban, nyugalomban

A közbiztonság területén is történtek intéz-
kedések. – A rendőrség és a polgárőrség is 
teszi a dolgát, a közterület-felügyeletet meg 
tudtuk erősíteni, és szerződést kötöttünk 
egy biztonsági céggel, aki a hétvégéken és 
éjszaka vigyázzák a város nyugalmát. Azt 
mondhatom, hogy szerteágazóan lefedtük 
a közbiztonság területét. Így tudtunk példá-
ul nagyon gyorsan információt szerezni be-
törésekről az egyik ingatlanunkba és a régi 

SZTK-épületébe. Így időben meg tudtuk 
tenni a feljelentést a rendőrségen az önkor-
mányzati  ingatlannal kapcsolatban. Szerin-
tem a Szent István téren is sokat javult a köz-
biztonság, újra van kedve a lakosságnak le-
ülni fagyizni, sütizni, és jobb érzésekkel le-
het átsétálni a parkon például a templomba. 
Arra kérem a lakosságot, hogy ha közbizton-
ságot érintő problémát tapasztalnak, azon-
nal jelezzék a rendőrségnek, önkormányzat-
nak, és ne a közösségi oldalakon tegyék köz-
zé – fejtette ki. 

Nagy rendezvények másként 

Átalakította az önkormányzat a nagy ren-
dezvényeket, a módosítás egyik eleme, hogy 
a nagy koncertek a paksiaknak ingyenesek, a 
vendégeknek �zetősek. – Nagyon pozitívak a 

visszajelzések a város napjáról, hogy ember-
központú, minden korosztályt lefedő prog-
ram volt. Én is olvastam a 3000 és 3500 forin-
tos koncert-belépőjegyekkel kapcsolatos kri-
tikus véleményeket. Akkor tudunk minden 
korosztálynak szóló, egész napos programot 
�nanszírozni, illetve neves, népszerű fellépő-
ket is hívni – a közeli Szent István Napokra 
is –, ha bevételt is tudunk produkálni. A be-
lépők ára egyébként jelképes összeg, ezek a 
koncertek bárhol máshol tízezer forint nagy-
ságrendű belépőjegyekért látogathatók. 

… áció, káció, akáció, vakáció! 

A Sóstói táborban bútorcsere történt. – A régi 
bútorokat szerintem még a legtöbb mosta-
ni diák szülei is használták. Azt kérem a �a-
taloktól, hogy az új bútorzatot védjék, ne eze-
ken éljék ki a kreativitásukat. Van annak ro-
mantikája, hogy a régi bútorokon még a ’80-
as évekből is találtunk neveket belevésve, de 
remélem, hogy az új bútorok hosszú ideig jó 
állapotban maradnak, és a következő évek-
ben is ugyanilyen szép, kulturált, kényelmes 
környezetet adnak a táborozóknak. A sóstói 
tábor felújítását tovább fogjuk folytatni: be-
ázások megszüntetése, festés, villanyhálózat, 
vízelvezetés, konyha. A �ataloknak és min-
den paksinak kívánom, hogy érezzék na-
gyon jól magukat a nyáron, kapcsolódjanak 
ki, vigyázzanak magukra és egymásra – zárta 
gondolatait a városvezető. 
Heringes Anita polgármester minderről bővebben beszélt 
a TelePaks televízió június 25-i közéleti magazinjában, 
amely visszanézhető a telepaks.net oldalon.

Kohl Gyöngyi
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A Paksi Hírnök választókerületeket bemu-
tató tavaszi-nyári sorozatának utolsó előt-
ti állomása az egyes számú körzet. Mihez 
kezdjen egy önkormányzati képviselő, aki-
nek már az óvodában is vitorlás volt a jele? 
Talán nem meglepő: Duna-partról, vízpar-
ti életről, hajósokról, de mindenekelőtt he-
lyi ügyekről beszélgettünk Molnár József-
fel, az egyes körzet új képviselőjével.

Az óvárosi lakossági 
megkeresések változatosak

– Hamar fel lehet venni a fonalat, ha az em-
ber nyitott füllel és szemmel jár – mondta, 
mikor az első hónapokról kérdeztük. – Már 
eddig is sok megkeresés futott be, ezek kö-
zül jó néhányat sikerült rövidre zárni. A ki-
sebb feladatok megoldásához rendelkezésre 
álló képviselői keret felhasználásában Mol-
nár József módszeresen haladt: azt vallja, 
hogy a lakossági jelzések a legfontosabbak. 
– Ők élnek ott nap mint nap, pontosan tud-
ják, hol nem világít a lámpa, hol áll meg a 
víz, hol dől a sövény. A hivatal munkatársa-
it külön kiemelem, szeretném megköszön-
ni a munkájukat. A felsorolásból pedig jól 
látszik, hogy az első félévben nem állt meg 
a munka:

• az Üstökös utcában lámpatestet szerel-
tek fel,

• a Vas köz járdaszélesítést kapott,
• az Erkel utcai játszótér felújítása is el-

indul szülői kezdeményezésre – ho-
mokozóval, bébihintával, napvitorlá-
val,

• a halászcsárdánál a Rókus és a Köm-
lődi utcákra kanyarodásnál már tükör 
segíti a beláthatóságot,

• a Petőfi utcában gömbkőrisfákat ültet-
tek,

• a Tavasz utcában két lámpatestnél javí-
tottuk a közvilágítást.

A Dunakom dolgozói a belógó növényze-
tet visszavágták az Üstökös utca végén, de 
ez csak egy példa, hogy a közterületi zöldek 
karbantartását újra kellene gondolni. – Va-
laki kihelyezte azt a bokrot vagy fát, van an-
nak gazdája – jegyezte meg.

Ugyanígy napirenden van a zöldhulladék 
mellé lerakott lom, a régi Deák utcai rende-
lő parkolójának újranyitása, és az is, hogy a 
gesztenyesor végi lépcső végre korlátot kap-
jon – sejthető, hogy utóbbira sokan fognak 
helyeslően bólogatni.

Napelemes fények, névtelen utcák 

Mielőtt azonban a �gyelem teljesen a Du-
na-partra irányulna, még egy körre visz-
szatértünk az egyes körzet belsőbb részei-
hez, a hétköznapi, de nélkülözhetetlen té-
mákhoz. Az idei költségvetés tartalmaz-
za két útszakasz közvilágítását: a Virág és 
Haladás utcákat összekötő út, valamint az 
Arany János és Öreghegy utca hátsó, sö-
tét szakasza, ahol egyébként buszmegál-
ló is van. – A Hidegvölgy utcában tartot-
tam lakossági fórumot, amin ígéretet tet-
tem az ott élőknek, hogy egy játszóteret 
fogunk megtervezni oda, várhatóan a kö-
vetkező testületi ülés elfogadhatja ennek a 
tervnek a költségeit. Keresztülvezet majd 
az árkon egy híd, lesz játszótér, homoko-
zó, padok – vázolta fel a Hidegvölgy utcai 
pihenőpark, közösségi tér kinézetét a kör-
zet képviselője. 
Három olyan nagyobb téma is elindul idén, 
amelyek a következő négy évben érhetnek 
célba:

• a Duna-parti csónakház régóta esedé-
kes felújításának előkészítése a terve-
zéssel,

• az Erkel Ferenc utca korszerűsítésének 
tervezése,

• és a névtelen utcán a vízelvezetés meg-
oldása. 

– Az Erkel utca tervezése kapcsán óhatatla-
nul felmerül a buszközlekedés kérdése. Ez 
egyszerre előny és hátrány: jó, ha a házunk 
előtt áll meg a busz, de az utcákat nagyon 
leamortizálja, mások szerint pedig zavaró-
an hangos – morfondírozott Molnár József 
a középút megtalálásának nehézségéről.
Végül szóba került a névtelen utca, ami a 
repülős emlékmű és az Üstökös utca között 
húzódik. Ez az a hely, ahol a közeli szántó-
földről rendszeresen lezúdul a víz és a sár, 
az árok nem bírja, az utcák, főként az Üs-
tökös és Hidegvölgy nyelik a sarat. Nem fé-
kezi semmi a vizet, nincs kiépítve semmi 
védmű. Az emberek betontömböket tettek 
oda, hogy egy kicsit lefékezze a lezúduló vi-
zet, mert amikor ez mind leérkezik a Hi-
degvölgy utcára, ott van egy híd, vagy 30-
40 házhoz a sarat egy méter magasra föl-
hordja, eldugítja a lefolyókat, sártengert 
hoz. Itt egyértelműen alaposan átgondolt 
vízelvezetési megoldásra lenne szükség, az-
tán még az is lehet, hogy a kis utca nemcsak 
�gyelmet, de nevet is kap.                             Ü

FOGADÓÓRA Molnár Józseffel
Egyes: a Duna-part körzete

Fotó: Babai István
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Pakson járt a Virágos Magyarország zsűrije
A Virágos Magyarország környezetszépí-
tő versenyt 32. alkalommal rendezi meg a 
Magyar Turisztikai Ügynökség leányválla-
lata, a Visit Hungary. Paks önkormányzata 
ebben az évben két kategóriában nevezett.

Heringes Anita, Paks polgármestere fogad-
ta június 26-án a Virágos Magyarország ver-
seny zsűrijét a városházán. A szakemberek 
rövid ismertetőt kaptak Paks történelmi-ter-
mészeti értékeiről, találkoztak a helyi szak-
emberekkel, majd a város hat helyszínét érin-
tő körútra indultak. Megtekintették töb-
bek között Lussoniumot, a Sárgödör teret, az 
Atom teret, az ürgemezei parkerdőt és a Du-
na-parti sétányt. Kálovics Andrea kertész-
mérnök Zalakarosról érkezett a négyfős zsű-
ri tagjaként. Azt mondta, úgy látja, hogy Pak-
son az önkormányzat és a parkfenntartást 
végző DC Dunakom Zrt. között olyan össz-
hang van, hogy itt csak fejlődni lehet. A zsű-
ritagok tapasztalatokat szereztek és adtak is át 
a paksi szakembereknek, például annak kap-
csán, hogyan lehetne szaporítani a tavirózsá-
kat, illetve miként alakítsanak ki Pakson vad-
virágos réteket. Kálovics Andrea tetszését el-
nyerték az egynyári virágágyások, valamint a 
paksi szakemberek törekvései az évelő növé-
nyek bevezetésére, ami már minden telepü-
lésen előtérbe kerül az éghajlatváltozás miatt. 

A klímaválság okán Paks is előre gondolko-
dik, hangsúlyozta Fodor-Szurovszki Tünde, 
a város főkertésze. Elmondta, hogy a legfon-
tosabb kihívások a városban, hogy mivel pó-
tolják azokat a növényeket, amelyeket a szá-
razság miatt már nem tudnak tovább meg-
tartani. Egyre több a levendula és fűféle, ame-
lyekkel találkozhatnak a paksi lakosok, ezek 
a jövőben még nagyobb tömegben jelennek 
majd meg. A közterületekre kiültetett vízigé-
nyes begóniák, pistikék vélhetően jövőre már 
csak kisebb területeken lesznek megtalálha-

tók a paksi utcákon, tájékoztatott a főkertész. 
Nagy Balázs alpolgármester is beszélt a hosz-
szabb távú tervekről. Mint elmondta, szeret-
nék elérni, hogy a nagyobb parkok is sokkal 
több zöldfelületet kapjanak, sétányokat ala-
kíthatnának ki a Táncsics parkban és az ür-
gemezei tó környékén, illetve tematikus par-
kot építhetnének az uszoda környékén. Paks 
ebben az évben a harmincezer lakos alatti vá-
rosok és az év fasora kategó riákban nevezett 
a Virágos Magyarország versenyben. Döntés 
év végén várható.                                                  -se-

Ü Molnár József, a Bezerédj iskola volt ta-
nára külön örül, hogy TOP-os pályázatból a 
megújul az intézmény, 670 millió forint ke-
ret lesz erre. Szintén jelentős források szük-
ségesek az atomerőmű-építéshez kapcsoló-
dó elkerülő út, közműhálózat kiépítéséhez, 
amihez értelemszerűen állami forrásokat kell 
rendelni. 

A Duna-part téged is vár

Mi legyen egy olyan képviselő specialitá-
sa, akinek már az óvodában is vitorlás volt 
a jele? – A Duna-part Paksnak a páholya, 
luxus, hogy egyelőre nincs igazán kihasz-
nálva. Ezért is a választási kampányomban 
is hangsúlyos volt a Duna-part fejlesztése. 
A megvalósításba egy nyári rendezvényso-
rozattal vágtunk bele – ismertette az egyes 
körzet képviselője, Molnár József. A Duna-
korzón a város, a Csengey Dénes Kulturá-
lis Központ és a rendezvényekhez igazodva 
nyitvatartó kávézó közösen szervez kulturá-

lis eseményeket. A Dunami kávézó csütör-
töktől vasárnapig, 10 és 16 óra között vár-
ja a vendégeket – akár a Duna felől érkező-
ket, akár kisgyerekes családokat vagy kutya-
sétáltatókat.
A rendezvénysorozatot múlt hétvégén egy 
szaxofonest nyitotta meg. A folytatás is ígé-
retes: július 19-én este fél 7-től a PTE Brush 
Band, majd 8 órától a Soulfood zenekar, au-
gusztus 8-án fél 7-től  a Silent Zone, 20 órától 
a Charlie Firpo Blues Band, végül fél 10-től a 
Másképp lép fel.
– A lényeg, hogy a Duna-part, a Duna hűs vi-
zével, a gesztenyefák árnyékában rendszere-
sen változatos programokat fog kínálni egé-
szen szeptember végéig – hangsúlyozta Mol-
nár József. – Lesznek felolvasóestek, akuszti-
kus koncertek, szivarestek. A sétány közepére 
telepített kicsi faházban pedig kávézni és fris-
sítő italokat fogyasztani is lehet. Nem tömeg-
programok lesznek, hanem kisebb, de gyako-
ribb események – a katasztrófavédelem elő-
írásait �gyelembe véve.

A képviselőt nemcsak a saját körzete, hanem 
a paksi Duna-part egészének jövője is foglal-
koztatja. – A szezon végére ígértük a hajósok-
nak, hogy felújítjuk a sólyához vezető, jelen-
leg igen zötyögős utat. Erre a versenyképes 
járásokból visszajáró pénz biztosít fedezetet 
– mondta a képviselő, aki az önkormányzat 
részéről a Dunával kapcsolatos ügyekért is fe-
lel. Nem véletlenül érzi magáénak a témát, hi-
szen ő a Paksi Evezős és Vízisport Egyesület 
alapító elnöke. Emellett alapítója és parancs-
noka a Paksi Önkéntes Mentőszervezetnek is, 
a vízimentő szervezet eltűnt személyek kere-
sésével, árvízvédelemmel és kapcsolódó fel-
adatokkal foglalkozik. Tervben van egy má-
sodik sólyázó kialakítása is, mivel tavasszal 
már 70-100 hajó is megjelenik a paksi Du-
na-parton, ez a szabadidős elfoglaltság egyre 
népszerűbbé vált a városban. A Duna-korzó-
ra levezető út felújítása is a prioritások között 
szerepel. – Azt szeretnénk, hogy a Duna-part 
éljen, és aki csak teheti, használja – foglalta 
össze Molnár József.                                          [jé]

Fotó: TelePaks
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Hét témát tárgyalt rendkívü-
li ülésen Paks város képvise-
lő-testülete június 26-án. Első-
ként a Paksi Közlekedési K�. 
(PK K�.) javadalmazási sza-
bályzatának módosítását hagy-
ták jóvá, a belső ellenőrzési je-
lentés alapján. Leber Ferenc (Fi-
desz–KDNP) képviselő techni-
kai megjegyzéssel élt a napirend 
kapcsán. Kérte, hogy a köny-
nyebb áttekinthetőség érdeké-
ben az önkormányzat társa-
ságai, intézményei a változta-
tásokat emeljék ki a módosító 
előterjesztésekben, dokumen-
tumokban. Döntés született a 
PK K�. szervezeti és működési 
szabályzatának módosításáról 
is, itt ugyancsak a belső ellenőr-
zés által jelzett javítások történ-
tek meg. 
Ingatlanok tulajdonjogá nak 
meg szerzéséről is tárgyaltak a 
továbbiakban. Barnabás Ist-
ván alpolgármester, egyúttal 
a hatos számú választókörzet 
képviselője elmondta, hogy a 
Teller Ede utcai társasházakat 
építtető beruházó korábban az 
épületek melletti út és lehetsé-
ges parkoló területét nem bo-
csátotta az önkormányzat ren-
delkezésére, így ott nem tud-
tak beruházást végrehajtani. 
Az út, valamint a parkoló ki-
építéséhez és a csapadékvíz el-
vezetéséhez szükséges telkeket 
szeretnék, ha megvásárolná a 
jelenlegi tulajdonostól megfe-
lelő értékbecslés alapján az ön-
kormányzat; erre kért az elő-
terjesztő felhatalmazást a tes-

tülettől. Arról is határoztak, 
hogy amennyiben a tulajdonos 
a megajánlott áron nem adja el 
a területet, kisajátítási eljárást 
indítanak.
A következőkben az önkor-
mányzat tulajdonában lévő kö-
zösségi házak, a Prelátus és a 
polgármesteri hivatal helyi-
ségeinek bérleti és használati 
szerződésmintájának és a kö-
zösségi házak és a Prelátus há-
zirendjének módosítása szere-
pelt napirenden. Ennek tárgya-
lására azért volt szükség, mert 
az elmúlt időszakban több jel-
zés érkezett az önkormány-
zat tulajdonában álló Prelátus 
épület szomszédságában la-
kóktól, miszerint az épületet 

használók sokszor hangosak, 
olyan magatartást tanúsítanak, 
mellyel zavarják a nyugalmu-
kat, mondta el előterjesztésé-
ben Heringes Anita. A módo-
sításban szerepel, hogy ameny-
nyiben a bérbeadó zavaró ma-
gatartásról szerez tudomást, a 
bérlőt a magatartás megszün-
tetésére, valamint megismét-
lésétől való tartózkodásra szó-
lítja fel. Ismételt felszólítás ese-
tén pedig a bérbeadó nem köt 
a bérlővel újabb bérleti szerző-
dést az adott helyiségre.
A képviselők módosítot-
ták Paks Város Önkormány-
zatának a Központi Nukle-
áris Pénzügyi Alapból szár-
mazó 2025. évi költségtervét. 

Ez alapján az önkormányzat 
idén közel 110 millió forintot 
egyéb működési költségsoron 
kíván elszámolni, a költség-
tervben részletezett közvilágí-
tási és strandüzemeltetési fel-
adatokra.
Végül a belarusz köztársaság-
beli Asztravec és Paks közöt-
ti testvérvárosi kapcsolat létre-
hozásáról szóló szándéknyilat-
kozatról határozott a testület, 
és felhatalmazta a polgármes-
tert, hogy elindítsa az ezzel 
kapcsolatos tárgyalásokat.
A rendkívüli testületi ülést a TelePaks 
élőben közvetítette, a felvétel visszanéz-
hető a televízió YouTube-csatornáján és 
a telepaks.net oldalon.

Sólya Emma

Ezeket a döntéseket hozta a képviselő-testület –
ingatlan tulajdonjog, helyiségbérlet, új testvértelepülés

Fotó: Babai István
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Hamarosan megkezdődik a támfal építése

Középpontban a város közterületi rendje

Átvette a kivitelező a Kandó Kálmán ut-
cai munkaterületet, ahol �órakosaras 
megoldással végzik el a partfal stabili-
zációját. A beruházás mintegy bruttó 17 
millió forintból valósul meg idén augusz-
tus 31-ig.

A fehér színű kerítés és a járda közötti me-
redek földes sávban kezdődnek el a mun-
kálatok hamarosan a Kandó Kálmán ut-
cában, támfalat építenek, �órakosaras 
megoldással biztosítják a partfal stabili-
zációját. Weisz Mátyás, a hetes körzet ön-
kormányzati képviselője a munkaterület 
átadásakor elmondta, hogy értékmentő 
beruházásról van szó, mivel ha most nem 
kerülne sor a megerősítésre, akkor néhány 
éven belül leomlana a föld, és kidőlne az 
Atomerőmű Sportegyesület sporttelepé-
nek kerítése. Ennek pótlása sokkal drágább 
lenne, mint a mostani megerősítő műve-
let. Weisz Mátyás arról is beszélt, hogy az 
utca végéig végzi el a munkákat a kivitelező. 
Hozzátette, hogy amíg dolgoznak a szak-

emberek, nem kell forgalomkorlátozásra 
számítani, a járdát viszont érintheti a pro-
jekt, erről időben tájékoztatást kapnak a la-
kosok. A beruházás mintegy bruttó 17 mil-
lió forintból valósul meg. 111 méter hosz-

szúságban és közel 1,8 méter magasságban 
készíti el a támfalat a DC Dunakom Zrt. 
A kivitelező június 24-én vette át a munka-
területet, az átadási határidő augusztus 31.

Lovász Krisztián

Az utóbbi hónapokban meg-
szaporodtak a lakossági pana-
szok a közterületen tartózko-
dó, hajléktalanszerű életvitelt 
folytató emberek miatt Pak-
son, akik a bejelentések alap-
ján sok esetben zavaró vagy 
akár közegészségügyi szem-
pontból aggályos viselkedést 
tanúsítanak. 
Horváth Zoltán közbiztonsá-
gért felelős tanácsnok elmond-
ta, hogy az érintett személyek 
jelenléte már olyan mértékű 
volt a Szent István téren, hogy 
szükségessé vált az azonnali 
beavatkozás. Kiemelte, hogy 
a Paksi Rendőrkapitányság-
gal és a Paks Kistérségi Szo-
ciális Központ munkatársa-
ival együttműködve sikerült 
ideiglenesen megszüntetni a 
problémát. Hangsúlyozta, a 
cél az, hogy a város egész te-
rületére kiterjesszék az intéz-
kedéseket. 

Borbás László, a Paks Kistér-
ségi Szociális Központ intéz-
ményvezetője szerint az em-
lített közterületi jelenlét rég-
óta visszatérő feszültségfor-
rás a városban. Mint mondta, 
csak alapos problémafeltárás-
sal és összehangolt intézkedé-
sekkel lehet valódi eredményt 
elérni. Úgy tájékoztatott, hogy 

új szolgáltatás bevezetésén is 
dolgoznak, a Családsegítő és 
Gyermekjóléti Központ ha-
marosan megkezdi a lakóte-
lepi és utcai szociális mun-
kát. Bár ez elsősorban a �ata-
lokat célozza, a közterületen 
tartózkodó hajléktalan életvi-
telt folytató emberek segítésé-
vel is tudnak majd foglalkoz-

ni, főként megelőző jelleggel. 
Az intézményvezető úgy látja, 
hogy eddig is minden elérhető 
segítséget felkínáltak az érin-
tetteknek, és a jövőben is nyi-
tottak arra, hogy a közterüle-
ten tartózkodók igénybe ve-
gyék a szociális központ szol-
gáltatásait. A szociális munka 
bizonyos esetekben volt csak 
eredményes, néhol hatósági 
eszközökre vagy tiltó intézke-
désekre is szükség volt, emelte 
ki Borbás László. 
A szakemberek arra kérik a 
lakosságot, hogy a közterü-
leti problémákat ne a közös-
ségi médiában tegyék közzé, 
hanem közvetlenül fordulja-
nak az önkormányzathoz, a 
szociá lis központ munkatár-
saihoz vagy a rendőrséghez. 
Csak így biztosítható, hogy 
hatékonyan és gyorsan kezel-
hetők legyenek a problémák. 

-ra-

Fotó: TelePaks/achív

Fotó: TelePaks
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A Bezerédj iskoláért mozogtak a legtöbbet

Kicserélték a bútorzatot a sóstói táborban

Véget ért a Millió lépés az is-
koládért elnevezésű országos 
program újabb tavaszi kihívása. 
A program lényege, hogy a kihí-
vások során minél több résztve-
vő bevonásával, rendszeres moz-
gással lépéseket gyűjtsenek az is-
kolák, és minél többször végig-
járják virtuálisan az Országos 
Kékkört.
Városunkban a Paksi Bezeré-
dj Általános Iskola teljesített a 
legjobban, ám mellettük a Pak-
si Deák Ferenc Általános Isko-
la, valamint a Paksi Balogh An-
tal Katolikus Óvoda, Általános 
Iskola és Gimnázium is elérte azt 
a teljesítményt, amiért Heringes 
Anita polgármesteri keretéből 
300-300 ezer forint értékű sport-
szervásárlási támogatásban ré-
szesültek. Erről Heringes Anita 
polgármester számolt be sajtótá-
jékoztatón, ahol át is adta a jutal-
makat a programkoordinátorok-
nak. Kiemelte, hogy a program, 
amelyhez támogatóként csatla-
kozott az önkormányzat, felhívja 
a �gyelmet a mozgás, a sport fon-

tosságára, és hogy gyaloglással is 
tehetünk az egészségünkért.
Fürediné Nikl Aranka, a Paksi 
Bezerédj Általános Iskola peda-
gógusa elmondta, hogy negyed-
szer vettek részt a programban, 
amelynek most tavaszi kiírásá-
ban több mint kétszáz diákot és 
hozzátartozót sikerült aktivizál-
niuk. Hozzátette, hogy már har-
madjára nyújtották Tolna várme-
gyében a legjobb teljesítményt, 
most huszonöt körrel, országo-

san pedig most a hatvanötödik 
helyen zártak. Arról, hogy mi-
lyen sporteszközöket vásárolnak 
a 300 ezer forintból, a munkatár-
sakkal együtt döntenek. Bíznak 
benne, hogy az ötödik kihívás-
ban szerencséjük lesz majd az or-
szágos sorsoláson, és megnyerik 
az egymillió forintot.
A kihívásban az ingyenes 
MillióLépés mobilapplikáció le-
töltésével lehetett részt venni, 
amelyben a lépések mellett to-

vábbi több tucat másféle moz-
gásformát alakíthattak át lé-
pésszámmá a résztvevők. A lé-
pésszámok gyűjtése során a ver-
senyzők virtuálisan bejárhatták 
a teljes magyar Országos Kékkör 
túraútvonalait. Az idei tavaszi ki-
hívás március és június között ti-
zenegy héten át zajlott, az összes 
résztvevő együtt 55 mil liárd lé-
pést, ezzel csaknem 15 ezer kört 
tett meg az Országos Kékkör vir-
tuális útvonalán. Azok közül az 
iskolák közül, akik legalább hét-
szer teljesítették az Országos 
Kékkört száz iskola sorsolás út-
ján nyert egy-egy millió forint 
sporteszközvásárlási támogatást. 
A Millió lépés az iskoládért kam-
pány a Magyar Szervátültetettek 
Szövetsége szervezésében, az Ak-
tív Magyarország Program tá-
mogatásával zajlik. A mostani 
már az ötödik kihívás volt, ami 
a Lendülj formába! Le a kilók-
kal! mottót kapta. További részle-
tek a milliolepes.hu honlapon ol-
vashatók.

-kgy-

Megkezdődik az idei szezon a 
sóstói táborban a Csengey Dé-
nes Kulturális Központ koordi-
nálásában. Idén a bútorok cseré-
jének eredményeképpen kényel-
mesebb környezetben táboroz-
hatnak a gyermekek.

Az első turnus hamarosan be-
költözik a sóstói táborba, júli-
us 6-án érkeznek meg a gyerme-
kek, mondta Márkus Zalán, a tá-
boroztatást koordináló Csengey 
Dénes Kulturális Központ igaz-
gatója. A június sem volt azonban 
eseménytelen Sóstón, ugyan-
is Paks Város Önkormányza-
ta bútorcsereprojektet valósított 
meg a táborban. A régi szekré-
nyeket és ágyakat a Csengey Dé-
nes Kulturális Központ, vala-

mint a DC Dunakom Zrt. közö-
sen gyűjtötte össze és szállíttat-
ta el. A munkába Nagy Balázs, 
Paks alpolgármestere is bekap-
csolódott, június 17-én fogadta az 
első teherautót, amivel új ágya-

kat hoztak. Az alpolgármester el-
mondta, hogy az új ágyak fémből 
vannak, keskenyebb elemekből 
állnak, mint a korábbi fekhelyek, 
ugyanakkor jóval nagyobb a fek-
vőfelületük, és kényelmesebbek a 

matracok. Az Alex Bútor adta a 
legjobb árajánlatot, a kiszállítás 
mellett a helyszíni összeszerelést 
is biztosította a cég. A projekt-
ről Paks képviselő-testülete má-
jusban döntött. A 2025-ös költ-
ségvetés első módosításában ka-
pott helyet a mintegy 20 millió 
forint értékű fejlesztés, aminek 
részeként új szekrények is kerül-
tek a szobákba. Ezek a bútorok is 
megérkeztek. Paks Város Önkor-
mányzatának komoly tervei van-
nak az épülettel. 2026-ban a vil-
lanyvezetékek és nyílászárók cse-
réjére és a falak festésére kerülhet 
sor, majd az azt követő évben a 
padlózat felújítása történhet meg, 
tájékoztatott Nagy Balázs alpol-
gármester. 

Lovász K.

Fotó: TelePaks

Forrás: Paks város Facebook-oldala
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Születésnapja alkalmából köszöntötték Fejes Lajosnét
Fejes Lajosné született Kardos 
Teréziát köszöntötte 90. szüle-
tésnapja alkalmából Paks Város 
Önkormányzata nevében Nagy 
Balázs alpolgármester. Teri néni 
Csámpán született 1935. júni-
us 27-én. Nyolcan voltak testvé-
rek, köztük két ikerpár, az egyi-
ket két lánytestvére, a másikat 
Teri néni és egyik �útestvére al-
kották. Teri néni az elemi iskolát 
Csámpán végezte, majd 1950-
ben Kiskunlacházára költözött 
a család, ahol egy kertészetben 
kezdett el dolgozni. 1953-ban 
férjhez ment egy egri hivatásos 
katonatiszthez, Fejes Lajoshoz. 
Férje szolgálati helyeit követ-
ve sok településen laktak hosz-
szabb-rövidebb ideig: Börgönd, 
Sóstó, Eger, Érd, Budapest, Pécs, 

Szolnok. Két lányuk született, 
Gabriella és Terézia Magdolna. 
Úgy hozta a sors, hogy férjével 
az 1980-as években különváltak 
útjaik, majd 1992-ben megözve-
gyült. Időközben Teri néni visz-

szaköltözött szülőhelyére, ker-
tészetben dolgozott, majd ta-
karítóként az ASE és az ESZI 
sportcsarnokokban. Teri néni 
egészsége a korához képest jó, 
régebben sokat feljárt a Kálvá-

ria temetőbe sírokat gondozni, 
de most már sok dologban, ügy-
intézésben a családsegítő szoci-
ális munkatársaira szorul. Gab-
riella lánya az 1970-es években 
kiköltözött Németországba, aki 
után egy unokája és egy déd-
unokája van Teri néninek. Má-
sik lányát már elveszítette. Gab-
riella a napokban költözött haza 
Németországból, a jövőben ő se-
gíti Teri nénit a mindennapok-
ban. A hosszú élet titka a geneti-
kában lehet, mert mint elmond-
ta, apai ágon kilencven- és száz-
éves szépkorút is köszönthettek 
a családban. Sógornője az a Kar-
dos Józsefné Cuni néni, akit idén 
tavasszal a kilencvenötödik szü-
letésnapja alkalmából köszönt-
hettek.                                        -kgy-

Bencze Barnabás emlékére nyitottak kiállítást
Idén is csatlakozott a Múzeumok Éjszaká-
ja országos rendezvényhez a Paksi Városi 
Múzeum. A Jókai 200 tematikához kapcso-
lódva múzeumpedagógiai, szakmai és szó-
rakoztató programokkal várták a látogató-
kat.

– A Múzeumok Éjszakája nemcsak családi, 
hanem városi ünnep is, hiszen a közösség 
meg tudja mutatni a történelmét és mind-
azt, ami a múltból eredeztethető, de nem-
csak a múltját, hanem a jelenét is – ezek-
kel a szavakkal szólt a Paksi Városi Múze-
um közönségéhez Nagy Balázs alpolgár-
mester, a Múzeumok Éjszakája rendezvény 
megnyitóján. 
Dr. Fazekas Ferenc múzeumigazgató úgy 
látja, ez a rendezvény az évad csúcspontja. 
A nagymonográ�a-sorozathoz kapcsolódó-
an egy újabb paksi neves helytörténésznek, 
Bencze Barnabásnak is emléket állítanak.  
A tiszteletbeli muzeológus halálának tizedik 
évfordulója alkalmából kiállítást nyitottak 
meg ezen a napon. Festmények, plakettek és 
Bencze Barnabás korábban használt fényké-
pezőgépei is helyet kaptak a kiállítótérben. A 
tárlatot Kövi-Ónodi Gyöngyi, a Paksi Városi 
Múzeum igazgatóhelyettese rendezte, aki el-
mondta, hogy a kiállítás összeállításánál el-

sősorban azt helyezték előtérbe, hogy Ben-
cze Barnabás miként kapcsolódott a múze-
umhoz. – A helytörténeti bizottság tagjaival 
együtt megalapozta a tárgyi gyűjteményt, és 
részt vett a múzeum alapítása körüli mun-
kálatokban, majd a kiállítások megrendezé-
sekor szakmai és gyakorlati segítséget nyúj-
tott – húzta alá az igazgatóhelyettes.
Idén a programot úgy állították össze a szer-
vezők, hogy a Jókai 200 tematikához kapcso-
lódó múzeumpedagógiai és szakmai eleme-
ken túl a szórakoztatás is kiemelt hangsúlyt 
kapott.

A Múzeumok Éjszakáján megtartották a 
Paksi Városi Múzeum által erre az alka-
lomra meghirdetett Fesd meg a legkedve-
sebb paksi tájadat című alkotópályázat ered-
ményhirdetését. Két korcsoportban nevez-
hettek a diákok. Az alsó tagozatosok közül 
Darnai Adrienn, a felső tagozatosok közül 
pedig Ulbert Lujza lett az első helyezett. 
Ezzel a rendezvénnyel egyébként nem értek 
véget az idei programok a Városi Múzeum-
ban. Nyáron táborok, ősszel pedig fesztivál 
várja az érdeklődőket.                                                          

-se-
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 Lomtalanítást vállalok, 
hagyatékot felvásárolok.
Telefon: 06-30/294-27-33

Fürkészdarazsakat vet-
nek be a gesztenyefákon

A biológiai növényvédelmet he-
lyezi előtérbe a DC Dunakom 
Zrt. Ennek részeként a park-
fenntartási részleg elvégez-
te a gesztenyefák aknázómoly-
mentesítését, amihez fürkészda-
rázspetéket használnak.

Rábóczki-Tóth Rita a DC 
Dunakom Zrt. parkfenntar-
tási részlegvezetője elmond-
ta, hogy a biológiai növényvé-
delem felé terelik a gondozási 
munkálatokat. Ennek első lépé-
se a védett gesztenyefák megóvá-
sa a legnagyobb károsítójától, az 
aknázómolytól. Azt a megoldást 
találták, hogy egy Magyarorszá-
gon őshonos ragadozó rovart, 
a petefürkészt vetik be a kárte-
vő ellen. A petefürkészeket há-
lóba csomagolt, biokukoricából 
készült kapszulák rejtik, amelye-
ket a parkfenntartási részleg dol-
gozói elhelyeztek a gesztenyefá-
kon. A petefürkésznek csupán tíz 
méter a röptávolsága, ezért kerül 
kapszula minden gesztenyefára. 
Mint a cég közösségi oldalán ír-
ják, az aknázómolyok apró lep-

kék, amelyek lárvái a levelek bel-
sejében élnek és táplálkoznak, jel-
legzetes „aknákat” rágva a levél-
szövetbe, ami csökkenti a növény 
fotoszintézisét, gyengíti általános 
állapotát. A hagyományos vegy-
szeres védekezés gyakran nehéz-
kes, mert a lárvák a levél belsejé-
ben védve vannak. A fürkészda-
razsak természetes parazitoidjai 
az aknázómolyoknak, petéiket 
az aknázómoly lárváiba rakják, a 
darázslárva ezután a gazdaszer-
vezet belsejében fejlődik, végül 
elpusztítja azt. A DC Dunakom 
Zrt. a jövőben is hasonló, termé-
szetes növényvédelmi módsze-
rekben gondolkodik. Rábóczki-
Tóth Rita elmondta, hogy mi-
nél több kártevő ellen igyekeznek 
a jövőben természetes ellensé-
get bevetni, például a hétpettyes 
katicabogár lárváját tetűirtásra. 
Szeretné a jövőben a környezet-
védelemmel ötvözni a növényvé-
delmet, mert úgy gondolja, hogy 
a biológiai sokféleség megőrzé-
se mellett szükséges a vegyszer-
mentes gazdálkodás irányába 
haladni.                                 -emma-

Forrás: a DC Dunakom Zrt. Facebook-oldala
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Komoly akadály hárult el a Paks II. beruházás elől
Folytatódhat a paksi atomerőmű 
bővítése: feloldották az építke-
zés folytatását gyakorlatilag lehe-
tetlenné tevő amerikai szankció-
kat – jelentette be Szijjártó Péter. 
A külgazdasági és külügyminisz-
ter szerint új lendületet kaphat az 
építkezés.
Az MTI emlékezetetett rá, hogy 
a paksi atomerőmű bővítésével 
kapcsolatos szankciókat a Joe 
Biden vezette előző adminiszt-
ráció léptette életbe. A minisz-
térium közleménye szerint a 

tárcavezető kiemelte, hogy Do-
nald Trump elnökségét megelő-
zően az Egyesült Államok szá-
mos olyan döntést hozott poli-
tikai alapon, amely rendkívül 
nehéz helyzet elé állította ha-
zánkat. – Az egyik ilyen szank-
ciós intézkedésükkel igyekeztek 
ellehetetleníteni Magyarország 
hosszú távú biztonságos ener-
giaellátását azzal, hogy a paksi 
atomerőmű építésével kapcsolat-
ban olyan korlátozásokat léptet-
tek életbe, amelyek gyakorlatilag 

lehetetlenné tették az építkezés 
folytatását – mondta. – Szeren-
csére január óta olyan elnök van 
Washingtonban a Fehér Házban, 
aki barátként tekint Magyaror-
szágra. Ennek jegyében az ameri-
kai kormányzat feloldotta a pak-
si atomerőmű-beruházással kap-
csolatos szankciókat – folytatta. 
Mint hangsúlyozta, hálásak Do-
nald Trump elnöknek és a repub-
likánus adminisztrációnak, mert 
a paksi beruházás hosszú távon 
garantálja Magyarország bizton-

ságos energiaellátását és a rezsi-
csökkentés eredményeinek fenn-
tartását. Mint leszögezte: Ma-
gyarország a paksi bővítéssel a 
következő évtized közepétől ké-
pes lesz nagy részben maga előál-
lítani az ország, a gazdaság mű-
ködtetéséhez szükséges áramot. 
– Ezzel tehát biztosítjuk azt, hogy 
hosszú távon a saját kezünkbe 
tudjuk venni az energiaellátásun-
kat, és hosszú távon garantálni 
tudjuk azt, hogy a magyar embe-
rek � zessék a legalacsonyabb re-
zsiszámlákat Európában – húz-
ta alá.
A Paks II. beruházás kapcsán el-
mondta, hogy a nagy berendezé-
sek gyártása folyamatosan zaj-
lik Oroszországban és Franciaor-
szágban. A terepen, Pakson most 
új lendületet tud kapni az építke-
zés – hangsúlyozta Szijjártó Péter.

-ph-
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Egy évvel ezelőtt választották meg a Pak-
si Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnö-
kének Farkas Pétert. Az eltelt időszak alatt 
számos rendezvényt szervezett és tervez 
társaival, célja a romák társadalmi felzár-
kóztatása, identitásuk erősítése.

Háromgyermekes család legkisebbjeként 
született 1995 januárjában Farkas Péter, aki-
nek családja több generáció óta él Pakson. 
Szép gyermekkorról mesél, sokat játszottak 
testvéreivel és barátaival is, közöttük roma és 
magyar gyerekekkel egyaránt. Szülei kétke-
zi munkások voltak. Édesapját korán elvesz-
tette, édesanyja, nagyapja tanította meg arra, 
hogy mindenért keményen meg kell dolgoz-
ni. E szerint a hitvallás szerint él Farkas Pé-
ter, aki, mint mondja, gyermekkorában még 
másképp fogta fel roma származását.
– Ahogy cseperedtem, fokozatosan jöttem rá, 
hogy nem tudok ezen változtatni, így amel-
lett, hogy elfogadtam a származásomat, pró-
báltam pozitívan megítélni, megélni.

Ma már büszke vagyok rá, és a kör-
nyezetemben élő romák is így gon-
dolkodnak. 

Azt látom, hogy Pakson nem jellemző a 
diszkrimináció, ám országos szinten van 
még hova fejlődni. Még mindig gyakran ta-
pasztalom azt, hogy egy-egy negatív esetről 
próbálják megítélni az egész roma társadal-
mat – mondja Farkas Péter, aki lehetőségei-
hez mérten kíván tenni a romák elfogadott-

ságáért, ezért is indult a nemzetiségi válasz-
táson, ahol sikeresen szerepelt, majd a Paksi 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat alaku-
ló ülésén a szervezet elnökének választották. 
Elmondta, hogy tapasztalata szerint Pakson 
nem őrzik úgy a hagyományaikat a romák, 
mint például az ország olyan részein, ahol 
kevésbé jellemző a romák közti keveredés. 
Jellemzően ezeket a szokásokat az oláh ci-
gány népcsoport tartja a mai napig. Az iden-
titás erősítését értékes kulturális programok 
szervezésével igyekszik elérni. Ilyen volt az 
elmúlt évben a hagyományőrző rendezvény, 
illetve A sport mint eszköz a társadalmi fel-
zárkóztatásban című kerekasztal-beszélge-
tés, amelynek keretében roma sportolót, il-
letve felsőoktatásban tanuló �atalokat is dí-
jaztak. Ezen a rendezvényen Balzsay Károly 
ökölvívó világbajnok és a Pisont testvérek 
is részt vettek. Farkas Péter kiemelte, hogy 
próbál mindig olyan vendégeket hívni a ren-
dezvényekre, akiknek életútja hiteles lehet a 
romák számára, és pozitív példaként szere-
pelnek. Az eddigi életpályája alapján az le-
het ő maga is. 
– A Paksi II. Rákóczi Ferenc Általános Is-
kola elvégzése után a Tolna Vármegyei SZC 
I. István Szakképző Iskolájában szerez-
tem érettségit. Két technikusi végzettségem 
van, informatikai, illetve gépgyártás-tech-
nológiai, és tervezem, hogy egyetemre me-
gyek. Emellett egész életemet meghatározta 
a sport. Gyerekkoromtól fociztam, az Atom-
erőmű Sportegyesületnél, majd a Paksi FC-
nél végigjártam a korosztályokat. Jelenleg az 
atomerőműben dolgozom a raktározási osz-

tályon logisztikai szakértőként. Másodállás-
ban az ASE-nál vagyok labdarúgóedző, va-
lamint most már csak amatőr szinten, de a 
felnőtt csapatban focizom is heti rendszeres-
séggel, ahol nagyon jól érzem magam, mert 
remek közösség alkotja a csapatot Szakács 
Viktor vezetőedző és Orosz József szakosz-
tályvezető irányításával – összegzett. 

Mint mondta, úgy látja, hogy a 
paksi romák elfogadták nemzetiségi 
önkormányzatuk elnökének. 

Sokukkal együtt nőtt fel, és bár folyamatos 
a kapcsolattartás, a törvényi előíráson felü-
li számban, évente négy közmeghallgatás 
megtartását tervezi, hogy közvetlenül érte-
süljön a problémákról. Helyettese, Gertner 
Ferenc áldozatos munkával, ötletekkel segí-
ti tevékenységét, tette hozzá Farkas Péter, aki 
nem látja problémának, hogy vannak közöt-
tük, akik máshogy gondolkodnak, mint ő. 
Próbál nyitott lenni, kon�iktusok esetén ér-
vekkel kiállni a saját véleménye mellett, de 
megesik, hogy engedni kell, vallja. Együtt-
működnek Paks Város Önkormányzatával, 
keresik és építik a kapcsolatot más települé-
sek roma szervezeteivel.
Farkas Péter próbál oda�gyelni a roma ta-
nulókra. Idén már több iskolával folytat-
tak ötleteléseket arról, hogyan lehetne a 
roma diákokat is eredményesebbé tenni. 
Mint mondja, egyre több pozitív példát lát, 
de hosszú még az út, és elsősorban a szü-
lők gondolkodását kell megreformálni an-
nak érdekében, hogy gyermekeiket otthon 
is támogassák a tanulásban. A valós társa-
dalmi felzárkóztatást véleménye szerint az 
jelentené, ha minél többen továbbtanulná-
nak a roma gyerekek közül. Szeretné újra-
kezdeni tanoda programjukat, amelynek 
keretében közösségi házukban heti két dél-
után tanári segítséggel zárkózhatnának fel a 
diákok. Hozzátette, ahhoz, hogy a roma ön-
kormányzatok nagyobb szerepet tudjanak 
vállalni a társadalmi felzárkóztatásban, az 
kellene, hogy szélesebb jogkörrel rendelkez-
zenek, mert jelenleg nagyon korlátozottak 
a nemzetiségi önkormányzatok lehetőségei 
ilyen tekintetben. 
Elfoglaltságai mellett kevés szabadidő jut 
Farkas Péternek. A futballozás mellett hor-
gászni jár, kirándulnak a feleségével, aki az 
atomerőműben gazdasági elemző, vagy ösz-
szejönnek a családdal, barátokkal. 

Sólya Emma

Fotó: Szaffenauer Ferenc

Jó napot, mi újság?
Farkas Péter
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Dr. Bátai Mária kislányként na-
gyon vágyódott Paksra, amiről 
sokat hallott barátnőjétől, aki-
nek rokonai éltek a városban. 
Álma, ugyan némi kitérő után, 
de valóra vált, 1988 óta ottho-
na a város. A kitérő legtávolab-
bi pontja Nagyatád volt, ahol 
megismerkedett Nemes Lajos-
sal, akivel éppen 45 esztendeje 
kötöttek házasságot.

Friss, ropogós pogácsával kínál, 
miután a tőle megszokott ked-
vességgel betessékel Pollack Mi-
hály utcai otthonukba dr. Bátai 
Mária. Férjének csibészes mo-
solya sem kopott az alatt a har-
mincegynéhány év alatt, ami-
óta ismerem. A háromlaká-
sos társasházban, amit maguk 
építettek a ’90-es évek elején, 
máig tartó barátságban élnek 
szomszédaikkal. A három terasz 
nincs elszeparálva, így akadály-
talanul lehet kínálni a szomszé-
dokat pogácsával, palacsintával 
vagy éppen halászlével. 

Egy cseppnyi falusi jó-
szomszédság az atomvá-
rosban…

A házépítésen Lajos rengeteget 
dolgozott, mindent ő intézett, de 
– mint Marika megemlíti – mi-
után ő visszament dolgozni, egy 
évet GYES-en is volt �ukkal, Ba-
lázzsal, aki szintén orvos lett – 
kardiológus, belgyógyász –, és 
ma már két remek kis�ú édes-
apja. – Lajos pontosan etette Ba-
lázst, pelenkát mosott, vasalt, 
rendet tartott – mondja Marika, 
akiről viszont férje jegyzi meg, 
hogy istenien főz. Az unokák is 
imádják a főztjét, és rendre van 
is lehetőségük élvezni, ugyanis a 
nagyszülők kéthetente mennek 
Budaörsre vigyázni Balázsra, 
Brunóra, mert már édesanyjuk 
is dolgozik, aki szintén orvos. 

Kézenfekvő lenne, hogy – miu-
tán már mindketten nyugdíja-
sok – a gyerekek közelébe köl-
tözzenek, de ők imádják Paksot. 
S hogy pontosan mit is? 

Az utcákat, az embere-
ket, barátokat, szomszé-
dokat, a szolgáltatásokat, 
lehetőségeket, s a gyüle-
kezetet, ahova hosszú-
hosszú évek óta járnak. 

A Biblia Szól gyülekezet valójá-
ban az ő unszolásukra jött lét-
re Pakson. – Minden sallangtól 
mentes, nagyon tiszta tanítás 
van, minden a szeretetről szól 
– mondják egyetértésben. Mint 
hozzáteszik: Isten, a hit és a 
minden alapjául szolgáló szere-
tet meghatározó az életükben.
Amikor visszaterelődik a be-
szélgetés az eredetileg tervezett 
mederbe, kiderül, hogy Mari-
ka Kölesden nevelkedett. Azt, 
hogy orvos legyen, volt osztály-
főnöke vetette fel. Ma is hálás 
szüleinek, akik vállalták a ta-
níttatásával járó jelentős ter-
heket. Pécsett érettségizett, ott 
járt egyetemre is. A gyermek-
orvosi pályát elsősorban azért 
választotta, hogy ne az elmú-
lással kelljen szembesülnie nap 
mint nap. Az egyetem végez-

tével egy nagyatádi kórházi ál-
lást pályázott meg. Ott találko-
zott Lajossal, akivel – miután az 
ő sikeres gépjármű-oktatói tevé-
kenységének hála jogosítványt 
szerzett – 1980-ban házasodtak 
össze. Mivel szerettek volna szü-
leihez közelebb kerülni, meg-
pályázott és elnyert egy gyönki 
állást, nem sejtve, hogy életük 
legkeményebb időszaka kez-
dődik el. Öt falu tartozott hoz-
zá, s bár gyermekorvos volt, a 
felnőttügyeletben is részt kellett 
vállalnia, beleértve a péntek es-
tétől hétfő reggelig tartó hétvégi 
ügyeleteket. Ilyenkor édesanyja 
vigyázott Balázsra, hogy szük-
ség esetén Lajos elkísérhesse. 
Megesett ugyanis, hogy a ha-
tárban talált holttesthez kellett 
mennie halottszemlére éjszaka. 
Nem csoda hát, hogy kapva ka-
pott az alkalmon, amikor hírét 
vette, hogy Pakson gyermekor-
vost keresnek. 

Több mint harminc éven 
át gyógyította itt a gyere-
keket. 

Mint megjegyzi, legjobban a 
tanácsadásokat szerette. Az-
tán azt is hozzáteszi, hogy hu-
szonnyolc éven át dolgoztak 
együtt asszisztensével, Katival, 

aki pontos, precíz volt, kitalálta 
a gondolatait és kiválóan meg-
találta a hangot a szülőkkel is. 
A praktizálást 2021-ben fejezte 
be. Hosszú időbe telt, mire ma-
gára talált, először ugyanis azt 
érezte, hogy immár nem hasz-
nos, nincs szükség rá. Mostan-
ra megszerette a nyugdíjas létet. 
Az a hatalmas felelősség, amivel 
a munkája járt, különösen nem 
hiányzik neki. Sokszor még éj-
szaka is arra gondolt, vajon az 
anyuka itatja-e a babát, adott-e 
neki gyógyszert. Lajos 2008-
tól nyugdíjas, előtte húsz éven 
át dolgozott az atomerőműben, 
amit ezalatt sikerült alaposan 
megismernie és megszeretnie. 

Szívesen emlékszik visz-
sza ezekre az időkre, ki-
váló közösség volt, reme-
kül érezte magát. 

De nagyon jól érzi magát most 
is. Szereti a kosárlabdát, a fut-
ballt. Utóbbit nemcsak nézni, 
hanem játszani is. Mai napig 
rendszeresen focizik. Egyéb-
ként egyiküknek sem telik el 
nap mozgás nélkül, a reggele-
ket – legyen bármilyen hideg 
– sétával, pontosabban nordic 
walking túrával kezdik, amit 
megspékelnek az Ürgemezőn 
reggeli tornával. Marika emel-
lett szenior táncra jár, sokat ol-
vas, a könyvtár rendszeres láto-
gatója. Az elmúlt években sokat 
jártak a horvát tengerpartra, 
Erdélybe, de mostanában a leg-
szívesebben a Balatonra men-
nek. – Mindig szerettem vol-
na egy balatoni nyaralót – árul-
ja el Marika, de mint hozzáfűzi, 
Paksról egyáltalán nem vágyó-
dik el, mert úgy érzi, hogy itt 
van igazán a helyén. S ugyanígy 
gondolkodik Lajos is, aki sze-
rint Paks a béke szigete.

Szabó Vanda

PAKSON TALÁLTAK OTTHONRA
Fotó: Babai István
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Tavalyhoz hasonlóan idén is visszatekerjük az 
idő kerekét, hogy megnézzük, mi történt vá-
rosunkban egy évszázaddal ezelőtt, nevezete-
sen 1925-ben. 
Január 11-én avattak fel a paksi status quo 
izraelita hitközség gyönyörűen feldíszített 
templomában az első világháborúban hősi 
halált halt 26 tagjuk tiszteletére művészi ki-
vitelű emléktáblát. Bár Paks hagyományo-
san az ortodox zsidóság fellegvára volt, de 
alakult egy liberálisabb, haladóbb nézete-
ket valló csoport, a külön kis templommal 
rendelkező status quo hitközség. Az ünnep-
ségen a város minden rétege képviseltette 
magát felekezeti különbség nélkül oly nagy 
számban, hogy be sem fért a sok érdeklődő 
a kicsiny templomba. A felavatóbeszédet a 
székesfehérvári hitközség főrabbija, dr. He-
vesi Ferenc mondta, majd dr. Sándor Béla 
paksi ügyvéd a bajtársak nevében mondott 
haza�as emlékbeszédet: 

„Aludjatok csak, s a ti emléketek néma betű-
je azt kiáltja felénk, hogy amint mi egyek vol-
tunk magyar vérünk ontásában, úgy egyek 
vagyunk a szenvedés, elnyomás idején is.” 

Végül dr. Pártos Gyula vette át a hitközség 
nevében az emléktáblát, amely Gyulai Bernát 
budapesti kőfaragómester ízléses munkája, s 
amelynek megvalósítása és leleplezése Her-
mann Lajos status quo hitközségi elnök érde-
me volt.1 A Pro Patria jelzésű emlékműre rá-
vésték az első világháborús paksi hősök neve-
it, valamint az alábbi sorokat:

„Elmentetek, s többé nem jötteket haza, meg-
haltatok bátran, hogy éljen a haza. Hulljon ál-
dás, bárhol pihentek a rögre, legyen emléke-
tek áldott mindörökre!” 

Az emléktábla a mára lebontott templomból 
utóbb az Imre utcai zsidó temető ravatalozó-
ja elé került, jelenleg darabokra szedve, resta-
urálás alatt várja újbóli felállítását.
1925-ben komoly témaként került napirend-
re a Paks–Szekszárd vasútbővítés ügye. Ja-
nuár 19-én a térségben érdekelt gazdasági és 
politikai szereplők – a megye alispánja, Szek-
szárd polgármestere, országgyűlési képvise-

lők, nagybirtokosok és pénzügyi szakembe-
rek – részvételével egy érdekegyeztető érte-
kezlet ült össze Pakson. 

„Január 19-én dr. Éri Márton alispán meghí-
vására Paks község nagy tanácstermét zsú-
folásig megtöltötték a meghívott érdekeltek, 
hogy megvitassák a létesítendő fontos vasút-
vonal ügyét.”2

A nagy jelentőségű kérdéshez először Mol-
nár János, Paks község bírája szólott, majd 
dr. Bartal Aurél és dr. Klein Antal földbir-
tokosok, továbbá Kovács-Sebestény Endre, 
Grosch József, Gerjenből Mádi Kovács Dénes 
szóltak hozzá. Az értekezlet után a Bálint-féle 
vendéglőben volt közebéd a meghívottak szá-
mára. A szekszárd–paksi vasút létesítése tár-
gyában a gyűlés egyhangúlag foglalt állást a 
rég óhajtott összeköttetés szükségessége mel-
lett. Abban a kérdésben, hogy rendes nyom-
távú, vagy pedig keskenyvágányú vasút épül-
jön, a felfogás megoszlott, de a megvalósítás 
elé az építési költségeknek rendkívül magas, 
80 milliárd korona összege már eleve leküzd-
hetetlen akadályként tornyosult a szép felszó-
lalások elé. A következő egyeztetésen a tolnai 
vasúthálózat fejlesztésének másik lényegi kér-

dése a gazdaságosság témája volt napirenden. 
A kor közlekedési szakértői, mint Bartal Au-
rél azonban felhívták a �gyelmet arra is, hogy 
a vasúti megoldás drága, a napi két autóbusz-
járat beindítása jóval gazdaságosabban lát-
ná el ugyanazokat a feladatokat. Az olcsóbb 
fenntartás mellett – osztrák és német példák 
alapján – biztonságosabbnak is tartotta ezt a 
megoldást.3
Ugyancsak e hónapban, január 25-én, va-
sárnap megható keretek között zajlott le a 
Jézus Szíve katolikus nagytemplomban tar-
tott harangszentelés. Reggel nyolc órakor a 
lovasbandérium számos kocsi és hatalmas 
tömeg kíséretében vonult a vasútállomásra 
a három ízlésesen földíszített harangért. Az 
állomásról való bevonuláskor a polgári �ú-
iskolánál csatlakozott az iskola növendéke-
iből kiválasztott „büszkén lépkedő” díszszá-
zad, valamint a paksi fúvószenekar is. A me-
netet, mely a hívekből képzett sorfalak kö-
zött haladt, óriási tömeg várta a Templom 
téren, ahol zászlóikkal az egyletek is képvi-
selve voltak. A megérkezett harangokat fe-
hér ruhás kisleányok szép, megható szavak-
ban üdvözölték, majd bevitték a harangokat 
a templom szentélyébe, mialatt a kóruson a 
dalárda Beethoven Dicsőít téged című kom-
pozícióját adta elő. 

„A szentelést Mozsgai Sándor helybeli plébá-
nos végezte, ki megható beszédével hívei lel-
kébe véste ez örömnap emlékét. A szentelést 
követte a szentmise, melynek végeztével a ha-
rangokat felhúzták a toronyba.”4 

A meghatott tömeg csendben szemlélte a las-
san emelkedő harangokat, mialatt a fúvósze-
nekar játszott. A három harang közül a két 
kisebbiket Kalmár József és neje, illetve Kal-
már János pékmester és neje vették. Az ün-
nep pompájának emeléséhez nagyban hozzá-
járultak a helybeli irgalmas nővérek fáradha-
tatlan közreműködésükkel.
Folytatjuk!

dr. Hanol János

1 Pesti Napló, 1925.01.14., 10.o.
2 Tolnamegyei Újság, 1925.01.24., 1.o. 
3 Acta Papensia, 2007., 7. évf., 3–4. szám, 317.o.
4 Tolnamegyei Újság, 1925.01.31., 4.o. 

Mi történt 100 éve Pakson? 1. rész

Pro Patria – 1925. január 11-én 
impozáns emléktáblát avattak 

a status quo zsinagógában

Az eltűnt városkép nyomábAn

Forrás: Magyar Zsidó Múzeum és 
Levéltár (milev.hu)
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Negyedik alkalommal várták az ország 
minden pontjáról az érdeklődőket a Mú-
zeumok Éjszakája programhoz csatlakoz-
va az Atomenergetikai Múzeumba (AEM) 
a Múzeumi Piknikre. A családi program 
tematikáját a babonáktól övezett 13-as 
szám kapcsán az atomerőművet, az ener-
giatermelést és a tudományos életet úgy 
általában körüllengő tévhitek adták (idén 
tizenhárom éve, hogy megnyitotta kapuit 
a nagyközönség előtt az AEM).
Vincze Bálint és unokája, Emma együtt 
tartottak interaktív előadást az állatvi-
lágot érintő tévhitekről, majd Kovácsik 
Ákos, a BME Atomenergetika Tanszéké-
nek tanszéki mérnöke mutatta meg és me-
sélte el az érdeklődőknek, hogy milyen rö-
gös út vezet tudományos eredmények el-
éréséhez. A szabadtéri programok közül 
nem hiányozhatott Härtlein Károly Prima 
Primissima díjas mesteroktató látványos 
�zikashow-ja, amely a Paksi Atomerőmű 

létesítményi tűzoltóságának közreműkö-
désével valósult meg. Az emelőkosaras 
tűzoltóautó segítségével a szabadesés je-
lenségét is szemléletes és nagyon látványos 
módon lehetett megismerni – ez Kapu Ti-
bor űrutazása okán egyben aktuális téma 
volt –, és a panoráma-városnézést is lehe-
tővé tette az AEM-es sorozatból, a Nyoma-
tékból is már jól ismert Bronto.
A természettudományos-ismeretterjesztő 
előadások tehát bővelkedtek tévhitűző in-
formációkban és látványos elemekben, és 

minden korosztály számára tartogattak ér-
dekességeket. A koncertek és a játékok, a 
különböző foglalkozások is nagy népsze-
rűségnek örvendtek, és a környékbeli kéz-
műves �nomságokat is sokan megkóstol-
ták. A mindig nagyon várt pecsétgyűjtő já-
ték is zajlott a rendezvény teljes ideje alatt, 
illetve a négy „kapszulából” álló múzeumi 
installációt is meg lehetett nézni.
Örök érvényű, mindig a �gyelem közép-
pontjában álló célkitűzés a múzeum szá-
mára a korosztálytól független edukáció. 
A nyári táborok színes kavalkádjára, a ki-
településekre is igaz ez, amelyeken ismét 
bemutatkoznak majd újdonságokkal is a 
természettudományos-ismeretterjesztő 
programok során. A YouTube-csatornán 
is érdemes körülnézni, hiszen számos 
olyan videó található a tartalmak között, 
amelyek remek kiegészítői lehetnek a hű-
sölésnek.

AEM

Múzeumi
élet/képek

Fotók: Atomenergetikai Múzeum
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Többször is felállhattak a dobo-
góra az Atomerőmű SE verseny-
zői a csehországi Racicéban ren-
dezett síkvízi kajak-kenu Eu-
rópa-bajnokságon. A kajak né-
gyesek 500 méteres versenyében 
a Pupp Noémi és három Kovács 
Katalin NKK Akadémia ver-
senyző, Ujfalvi Laura, Kőhal-
mi Emese és Fojt Sára alkotta 
hajó aranyérmet nyert. A C4 mix 
500 méteres távon az Ujpesti TE 
két versenyzője Opavszky Réka 
és Csorba Zsó�a, valamint a két 
paksi versenyző, Kollár Kris-
tóf és Juhász István összeállítá-
sú négyes a döntőben a máso-
dik helyen ért célba. Az ASE két 
fér� versenyzője a kenu kettesek 
500 méteres távján tovább gya-
rapította érmei számát, a dobogó 
harmadik fokára állhattak fel. A 
helyszínen szurkolhatott a paksi 
versenyzőknek Bedecs Ferenc, az 
ASE kajak-kenu szakosztályának 
vezetője, aki szövetségi edzőként 
tartózkodott Racicében.

– Hogy értékeled Pupp Noémi 
szereplését?
– Az Eb előtt átalakításra került a 
négyes, a világkupákon még Lutz 
Annával és Kis Blankával indult 
Fojt Sára és Noémi, most pedig 
Újfalvi Laura és Kőhalmi Emese 
ültek be a hajóba. Mint az ered-
mény mutatja, jól sikerült a fel-
készülésük. Úgy nyertek, hogy 
a döntőben a spanyolokkal sze-

rintem kétszer helyet cseréltek az 
500 méter alatt, amit nem sűrűn 
látni.

– Utána voltak nyilatkozatok, 
lehet, hogy nem ők indulnak a 
világbajnokságon?
– Még nincs döntés, ez a szövet-
ségi kapitánytól függ. Nyilván 
a versenyeredményeket fogja �-
gyelembe venni, a válogató, a vi-
lágkupák és az Európa-bajnok-
ság szerint fog dönteni. Meg len-
nék lepve, ha ehhez a négyeshez 
most hozzányúlnának.

– A �úk indultak párosban, és 
mixben is eredményesek voltak. 
Milyen ez a mix verseny?
– Tavaly a világbajnokságon 
már indultak ebben a szám-
ban, ott rendezték meg először, 
és így volt már a �úknak tapasz-

talatuk, hogy milyen lányokkal 
együtt kenuzni. Csorba Zsó�a és 
Opavszki Réka két kiváló kenus, 
úgyhogy nem voltam meglepőd-
ve, hogy jó a négyes, ezt is vár-
tam. Az első edzésen gyakorlati-
lag összeraktuk a hajót, és utána 
nem is kellett helyet cserélni, jó 
volt a lány-�ú-�ú-lány sorrend, 
igazából nem volt nehéz dolgunk 
ezzel a négyessel. A világbajnok-
ságon nem lesz mix hajó, fér� és 
női négyesek lesznek.

– A kenu kettesek 500 méteres 
távján bronzérmet nyertek. Elé-
gedett vagy?
– A legjobb idővel kerültek dön-
tőbe a �úk, úgy mint Szegeden, 
csak Szegeden a jobbos szem-
beszél megtréfálta az egész me-
zőnyt. Racicében jó volt az időjá-
rás, a harmadik helyre jöttek be, 

az olimpiai ezüstérmes olasz pá-
ros nyert. A második helyre befu-
tó spanyol egység a hazai váloga-
tójukon legyőzte a tavalyi olimpi-
ai bronzérmes párosukat, és ott 
volt a cseh hajó is, úgyhogy na-
gyon erős mezőny volt. Kiélezett 
csata zajlott: 250 méternél négy-
tized másodpercen belül volt 
egymástól a négy hajó. Ez a jövő-
re nézve nagyon biztató teljesít-
mény volt, nem beszélve az idő-
ről, egy perc harminchét másod-
perc alatt kenuztak a �úk, ami 
nagy fegyvertény, ráadásul Kris-
tóf 24, István pedig csak 20 éves.

– Mikor lesz a következő nagy 
verseny?
– Az Eb után kaptak egy hét pi-
henőt a versenyzők, majd elkez-
dődött a felkészülés a világbaj-
nokságra. Két hetet leszünk itt-
hon, majd július közepén elme-
gyünk Dunavarsányba két hétre. 
Aztán megint itthon leszünk egy 
hétig, utána Szegeden két hétig, 
ott végzünk szombaton, és hét-
főn indulunk Milánóba a világ-
bajnokságra, ami augusztus 20. 
és 24. között lesz.

– Mind a hárman rajthoz áll-
nak?
– Igen, úgy gondolom, a �úk 500 
méter párosban és 500 méter né-
gyesben, Noémi pedig K4 500 
méteren fog indulni.

Kovács József

Az Eb után a világbajnokságon is lesz ASE versenyző

Továbbgyarapították éremgyűjteményüket a tájfutók
A tavalyi Szlovén Cerkno Kupa helyett 
idén a Horvátországban megrendezett 
Alpok Adria Kupa és Zágráb Open há-
romnapos tájfutóversenyre látogattak el 
a PSE tájfutói. Mind a három napon er-
dős, részletgazdag terepeken futhattak 
Zágráb külterületén és Ozalj környékén. 
Az első napot külön értékelték a váltóver-
seny miatt. A PSE sportolói a váltót ki-
hagyták, és nyílt egyéniben teljesítették 
a távokat, ahol középtávon Hahn Mári-

usz 1., Kiss Gábor 3. Jankovics Gábor 5. 
helyen ért célba. A második és harmadik 
napon Ozalj közelében folytatták az ösz-
szetett kétnapos versengést. A jól futha-
tó, de szintes, néhol sziklás terepen Hahn 
Zalán F12-ben 1., testvére, Hahn Mári-
usz F21B-ben szintén 1. helyezést ért el. 
Jankovics Gábor F20-ban 2. lett. Érdemes 
még Böröcz Kiss Dániel második napi 3. 
és Schreiner Balázs 4. helyét is kiemel-
ni F14-es kategóriában. Budapest adott 

otthont a City Race Euro Tour verseny-
sorozat legutóbbi futamának. A három-
napos versenyen Jankovics Gábor képvi-
selte a szakosztályt. A rövid-, közép- és 
hosszútávú városi pályákon, melyeket a 
Városligetben, Gellért-hegyen és Óbudán 
bonyolítottak le, Gábor mindegyik nap 
1. helyen végzett az F20-as kategóriában, 
tájékoztatott az eredményekről Kiss Gá-
bor, a PSE tájfutószakosztályának vezető-
je.                                                            -kgy-

Fotó: Szaffenauer Ferenc



18 Paksi Hírnök 2025. július 4.

Sűrű a programja az előző baj-
nokság bronzérmesének és 
MOL Magyar Kupa győzte-
sének. A Paksi FC gőzerő-
vel készül a következő szezon-
ra, valamint a nemzetközi ku-
paszereplésre. Jelenleg Telki-
ben edzőtáboroznak Bognár 
György tanítványai, ahol a ke-
mény edzések mellett edzőmér-
kőzéseken „csiszolják” a tak-
tikai repertoárt. Már az eluta-
zás előtt lejátszott három talál-
kozón magabiztos és határozott 
játékkal és huszonhét góllal ter-
helték meg az ellenfelek hálóját. 
Az első, Budaörs (NB III.) elle-
ni mérkőzésen a Paksra vissza-
térő Szendrei Ákos kiváló telje-
sítményével (három gól és egy 
gólpassz) hat-nullára nyertek a 
zöld-fehérek. Hét nappal az első 
próba után az NB II.-es Szeged-
Csanád Grosics Akadémia láto-
gatott a Fehérvári útra. A rek-
kenő hőség ellenére szép számú 
érdeklődő jelenlétében a PFC 
ezúttal sem kegyelmezett: ha-
tot „rámolt be”, amire egyszer 
érkezett vendégválasz. A két ki-
lencven perc közé ékelődött egy 

barátságos pályaavató a megyei 
I. osztályban szereplő Kalocsa 
ellen, ahol a jó hangulatot csak 
fokozta a hazaiaknak rúgott ti-
zenöt gól, amiből Böde Dáni-
el négyet vállalt. Nem mond-
hatjuk, hogy a vendégek „fél-
vállról” vették a meghívást. A 
negyedik találkozó már nehe-
zebbnek bizonyult, hiszen a 
román első osztályban szerep-
lő FK Csíkszereda volt a Paks 
ellenfele. A június 29-én Szom-
bathelyen lejátszott 2×60 per-
ces találkozón nem sikerült be-

venni az ellenfél kapuját, ellen-
ben a székelyföldi csapat Babati 
Benjamin góljával kettő-nul-
lal abszolválta a találkozót. 
(A PFC lapzártánk után, júli-
us 3-án, az azeri Sabah FK el-
len mérkőzött Szombathelyen 
– a szerk.) A csapat június 27. 
és július 6. között tehát edzőtá-
borozik Telkiben, de még a ha-
zautazás előtt 5-én, Siófokon a 
horvát NK Varazdinnal mér-
kőzik. Július 10-én következ-
het az első nagy megmérette-
tés az Európa-Ligában, ami-

kor a kolozsvári CFR 1907 csa-
patát fogadja a Paksi FC hazai 
pályán. A találkozó 19 órakor 
kezdődik. A jegyértékesítés-
sel kapcsolatos információk a 
Paksi FC honlapján olvasha-
tók. Természetesen nem csak 
a pályán zajlanak az esemé-
nyek. Paksi viszonylatban in-
tenzív játékosmozgás történik 
a csapat háza táján: távozott 
Ötvös Bence (Ferencváros), 
Mezei Szabolcs (Topolya), Ko-
vács Krisztián és Kocsis Ben-
ce (Fehérvár), Szappanos Pé-
ter jövője még bizonytalan. 
Szerencsére az érkezési oldal 
sem „üres”. Pakson folytatja: 
Szendrei Ákos (Mezőkövesd-
kölcsönből vissza), Zeke Má-
rió (Kecskemétről), Pető Mi-
lán (Fehérvárról). Győr� Mi-
lán a következő szezonban 
Kecskeméten bizonyíthat, őt 
kölcsönadta a Paksi FC. Az, 
hogy a végleges keret mikor-
ra realizálódik, hamarosan 
kiderül, miután július 10-én a 
Paks megkezdi kupaszereplé-
sét az Európa-ligában.

Dallos Tibor

Fotó: Molnár Gyula

Kétszer egyhetes edzőtábort 
szervezett a Paksi Sportegyesü-
let teniszszakosztálya. Az első 
héten az igazolt, illetve a csapat-
ban versenyzők vették birtokba 
a hat salakos pályát. Lakatosné 
Klopcsik Diana vezetőedző irá-
nyítása mellett leginkább ver-
senyhelyzetekre koncentráltak 
a �atalok, köztük a tehetséges és 
feltörekvő Kiss Bianka. Bius hat-
évesen, öt esztendővel ezelőtt is-
merkedett meg a „fehér sport-
tal”, azóta fejlődése töretlen, ami 
idén csúcsosodott ki. Már tavaly 
is közel került az év végi mester-
versenyen történő szerepléshez, 
de akkor még lecsúszott erről a 
lehetőségről, idén azonban 10/10 

Head állomásos versenyt nyert 
meg, és ezzel fölényesen rang-
listavezető a korosztályában. Ezt 
a sorozatot Budapesten vagy vi-

déken kétévente rendezik, és eb-
ből sikerült kihoznia a maximu-
mot. Ezzel az eredménnyel már 
biztos résztvevője az idei mes-

terversenynek. Egyébként a so-
rozat szeptemberben folytató-
dik. Paks szeptember 20-án lesz 
állomása a Head versenysoro-
zatnak. A kiváló eredmények 
mellett Bius május végén a Tol-
na megyei selejtezőből bejutott 
az országos diákolimpia bala-
tonboglári döntőjébe is, ahol hi-
bátlan teljesítménnyel az első 
helyen végzett. – Ha Bianka fej-
lődése és kitartása töretlen ma-
rad, akkor szép jövő áll előtte – 
mondta büszkén a korábbi kivá-
ló korosztályos játékos, Lakatos-
né Klopcsik Diana, aki jelenleg 
edzőjeként egyengeti és segíti 
Kiss Bianka sportpályafutását.

-dt-

Kiválóan szerepel idén a versenyeken Kiss Bianka

Edzőmérkőzések és intenzív játékosmozgás a PFC-nél

Fotó: Szaffenauer Ferenc
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Felújítások, beruházások való-
sultak meg az Atomerőmű SE 
vízisporttelepén, többek kö-
zött a tömegsport és a vízitú-
rázás fellendítése érdekében. A 
fejlesztésekről, a sportolási le-
hetőségekről Tóth Mártont, 
az egyesület kajak szakágának  
utánpótlásedzőjét kérdezte a 
Paksi Hírnök.

– Idén adtuk át hivatalosan az új 
vízitúraközpontot, ami közös-
ségi térrel, kávézóval és vizes-
blokkokkal várja a vízitúrázó-
kat. Tavaly a kajak-kenu szövet-
ség helyezett ide hajókat, egyes 
és páros túrakenut, túrakajakot 
és hármas kajakot, illetve SUP-
okat és tengeri kajakot, ami-
vel azt szeretnék elérni, hogy 
fellendítsük a víziturizmust – 
mondta Tóth Márton, aki ar-
ról is tájékoztatott, hogy ta-

valy elkezdték a KenuzgAtom 
programsorozatot, amelynek 
az egyik szakasza Pakstól Ger-
jenig tartott. – Stróbl Adél tú-
ravezetővel eveztek el Gerje-
nig a résztvevők, ahol kisbu-
szokkal, illetve vontával vár-
tuk őket, és visszahoztuk a 
csónakházig. Ez egy komplett, 

egész délutános, vagy délelőt-
tös program, négy-öt óra hosz-
szú. A másik táv pedig a Bölcs-
ke–Paks útvonal volt. Nagyon 
sokan jöttek máshonnan, mesz-
szebbről, volt budapesti vendé-
günk is, valószínűleg az újdon-
ság erejének volt köszönhető, 
hogy nyolcvanan is eljöttek. Fő-

leg a Facebookon hirdettünk, az 
Atomfutás Facebookon most is 
fent vannak a KenuzgAtom idei 
időpontjai – összegzett. Arról is 
beszélt, hogy sajnos idén még 
nem nagyon van érdeklődés, 
pedig véleménye szerint min-
den felszereléssel, szállítással 
együtt nem drága. Május végén 
elkezdték a hajóbérlést, de csa-
patépítő programokat is vállal-
nak. Hívják fel irodájukat, ahol 
bővebb információt kérhetnek 
Ignits Mártától a 20/299-21-50-
es telefonszámon. – A Duna itt 
van mellettünk, tisztelni kell, 
de azért lehet kezelni. Pakson 
élünk, a Duna hat kilométeren 
keresztül kanyarog a város mel-
lett, sokkal jobban ki lehetne 
használni. S annál jobban nem 
lehet, mint hogy hajóba szál-
lunk – húzta alá Tóth Márton.

Kovács J.

Fotó: TelePaks

Több mint sport: közösség és élmény a Duna partján

Új vezetőedzőt és játéko-
sokat jelentett be az ASE

Új vezetőedző és játékosok ér-
kezését jelentette be az Atom-
erőmű SE. Az előző idényben 
két bronzérmet begyűjtő gö-
rög vezetőedző, Konstantinos 
Flevarakis családi okok miatt 
nem maradt a klub köteléké-
ben, ezért új mester után kel-
lett néznie a szakmai vezetés-
nek. Tapasztalt északmace-
dón szakember, Aleksandar 
Joncevski lett végül a befu-
tó. A 44 éves szakember já-
tékos pályafutása befejezése 
után, 2010-ben Svédországban 
kezdett edzősködni. Ezután 
Észak-Macedónia fővárosá-
ban a BC MZT Skopje csa-
patát vezette 2017-ig. Ezt kö-
vetően dolgozott Szerbiában, 
Koszovóban, majd a lengyel 
Wroclaw Slaskot irányítot-

ta a 2024/2025-ös szezonban. 
2021 óta az északmacedón 
kosárlabdaválogatott szövetsé-
gi kapitánya. Új játékosokat is 
bejelentett a klub, Krivacevic 
Márkó az Alba Fehérvártól ér-
kezik. A rutinos, 29 éves, ötös 
és négyes posztos, 202 cen-
timéter magas játékos az Al-
bán kívül idáig megfordult 
a Falcóban, a PVSK-ban és a 
Körmend csapatában. A má-
sik játékos Cohill Erik Szeged-
ről érkezett, 22 éves, 196 cen-
timéter magas, hármas posztos 
játékos, Kaposváron nevelke-
dett, de játszott a Honvédban 
is. Ezenkívül bejelentették, 
hogy Arnold Botond hosszab-
bított, Nagy Dániel pedig meg-
hívót kapott a felnőttkeretbe. 

-joko-
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A rejtvény fõsoraiban
szavait rejtettük el. 

Megfejtésével az MVM Paksi 
Atomerőmű Zrt. ajándékcso-
magját nyerheti.

A megfejtés egy paksi program neve. 
Beküldési határidő július 18. Cím: 7030 
Paks, Dózsa György út 51–53., email: 
paksihirnok@gmail.com. A név mellé 
telefonszámot is kérünk.
Előző nyertesünk: Bihari Beáta

Fotó: Babai István/archív


